

ЗАВТРА — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОГНИ КОММУНИЗМА

Газета основана
в январе
1918 года

Орган Балаковского горкома КПСС
и городского Совета народных депутатов
Саратовской области



№ 26 (10190)

Пятница, 14 февраля 1986 года

Выходит четыре раза
в неделю

Цена 3 коп.

Высокая награда РОДИНЫ

12 февраля в академическом театре оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского собрались передовики производства, представители партийных, советских, профсоюзных и хозяйственных органов на торжественное собрание представителей трудовых коллективов, посвященное вручению Саратовской области переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании, за успешное выполнение Государственного плана экономического и социального развития 1985 года и заданий одиннадцатой пятилетки, достойную встречу XXVII съезда КПСС.

От имени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ Красное знамя вручили член ЦК КПСС, заместитель Председателя Совета Министров РСФСР, председатель Госплана Республики Н. И. Масленников.

Он сердечно поздравил присутствующий на собрании актив, всех тружеников области с замечательной победой во Всесоюзном социалистическом соревновании и выразил уверенность, что награждение Саратовской области переходящим Красным знаменем станет мощным стимулом нового подъема творческой жизни и трудового энтузиазма тружеников области. Пожелал всем саратовцам дальнейших успехов, крепкого здоровья и благополучия.

Выступивший затем первый

секретарь обкома КПСС А. А. Хомяков от имени обкома партии, областного Совета народных депутатов, всех коммунистов области выразил глубокую благодарность Центральному Комитету КПСС и Советскому правительству, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за награждение области переходящим Красным знаменем.

А. А. Хомяков выразил уверенность, что в ответ на высокую оценку труда саратовцев Саратовская областная партийная организация, труженики области еще выше поднимут знамя социалистического соревнования за успешное выполнение заданий XII пятилетки, достойно встретят XXVII съезд партии.

На торжественном собрании выступил заготовщик Саратовского завода приемно-усилительных ламп, Герой Социалистического Труда В. В. Шляхтина, первый секретарь Советского района КПСС, Герой Социалистического Труда, делегат XXVII съезда КПСС М. А. Лапин, первый секретарь Балаковского горкома КПСС, делегат XXVII съезда партии Л. К. Юрьев и другие.

Участники торжественного собрания приняли обращение ко всем труженикам области с призывом достойно встретить XXVII съезд ленинской Коммунистической партии и сделать все для успешного выполнения заданий и социалистических обязательств старта нового года двенадцатой пятилетки.

В горкоме КПСС, горисполкоме и горкоме ВЛКСМ

Названы победителями

Бюро горкома КПСС, исполнкома городского Совета народных депутатов и бюро горкома ВЛКСМ, рассмотрев итоги социалистического соревнования среди предприятий и организаций города в честь XXVII съезда КПСС в январе 1986 года, постановили присудить первое место коллективам: производственного объединения «Химволокно» имени В. И. Ленина

завода имени Дзержинского теплоэлектроцентраля № 4 ремонтно-строительного монтажного управления № 4

Балаковского управления «Волгогорэнергомонтаж» молокозавода автотранспортного предприятия № 5 производственного управления бытового обслуживания городского торга жилищно-коммунального отдела химического завода отдела института «Саратовгражданпроект»

детской поликлиники № 1 противотуберкулезного диспансера.

В ТРИ ЭТАПА

Более тысячи тружеников объединения «Балаковрезинотехника» приняли участие в первом этапе коммунистического субботника, который прошел 1 февраля на предприятии.

— В три этапа субботника, — рассказала председатель цехома № 13 Т. Р. Вторыгина, — мы заработаем для перечисления в фонд пятилетки 800 рублей. Сегодня встали на свои рабочие места более ста человек. Хоро-

ший пример показывают прессовщики М. Н. Спиридонов, А. П. Домошник и другие.

На сэкономленных сырье и материалах работали коллективы бригад из пехов №№ 1, 4, 15. Всего в день субботника труженики заводов объединения заработали около трех тысяч рублей.

М. КСЕНОФОНТОВ,
редактор многотиражной газеты
«Прогресс».

Н. НАУМОВА.

В обкоме КПСС, обисполкоме, облсовпрофе и обкоме ВЛКСМ

Идут впереди

Об итогах областного социалистического соревнования за успешное выполнение и перевыполнение заданий IV квартала, 1985 года и трудовых вахт в честь XXVII съезда КПСС.

Трудящиеся области, претворяя в жизнь решения XXVI съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС, внесли достойный вклад в выполнение социалистических обязательств 1985 года.

Соревнуясь за достойную встречу XXVII съезда КПСС, трудовые коллективы промышленных предприятий области за 1985 год план по реализации продукции выполнили на 100,5 процента, сверх плана ее реализовано на 34,6 млн. рублей.

Успешно выполнены социалистические обязательства по сверхплановому повышению производительности труда.

Строители области выполнили годовой план по освоению капитальных вложений на 105 процентов, строительно-монтажные работы — на 106. За счет всех источников финансирования введено 1256 тысяч квадратных метров жилой площади.

Вместе с тем с планом по объему реализации продукции не справились 28 предприятий, производственных объединений; 94 — не выполнили обязательства по поставкам продукции. Не справились с планом по производительности труда 57 производственных объединений и предприятий.

Промышленность области не выполнила социалистические обязательства по дополнительному снижению себестоимости товарной продукции на 0,5 процента.

Предприятия государственной и кооперативной торговли не выполнили план общего объема розничного товарооборота.

Рассмотрев итоги областного социалистического соревнования за успешное выполнение и перевыполнение заданий IV квартала, 1985 года, трудовых вахт в честь XXVII съезда КПСС, бюро обкома КПСС, исполнкома областного Совета народных депутатов, президиум областного совета профсоюзов и бюро обкома ВЛКСМ постановили:

Признать победителями в областном социалистическом соревновании за достижение наивысших показателей в производстве и заготовках животноводческой продукции по итогам работы за IV квартал, 1985 год, трудовых вахт в честь XXVII съезда КПСС и наградить переходящими Красными знаменами обкома КПСС, обисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ среди других коллектива:

Балаковского ордена Трудового Красного Знамени машиностроительного завода имени Ф. Э. Дзержинского;

Балаковского ордена Трудового Красного Знамени производственного объединения «Химволокно» имени В. И. Ленина;

Балаковского хлебокомбината управления хлебопекарной промышленности;

Балаковского производственного управления бытового обслуживания.

передовики соревнования



В СОВЕРШЕНСТВЕ овладела своей профессией крутильщица первого кордного производства объединения «Химволокно», ударник коммунистического труда Р. З. Абушаева.

Выполняя смешное задание на 110—112 процентов, Роза Закариевна задание XI пятилетки завершила в январе 1985 года и работает сейчас в счет декабря 1986 года. Ее портрет помещен на Доску почета.

Встав на ударную трудовую предсъездовскую вахту, она взяла повышенное обязательство: к дню открытия XXVII съезда КПСС выполнить задание трех месяцев. Со своими обязательствами она успешно справляется.

На снимке: Р. З. Абушаева.

Фото В. Трипольского.



ТРУДЯЩИЕСЯ БАЛАКОВА!
Выше знамя социалистического соревнования под девизом «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад»



Трудовой подарок — съезду

Вдохновенно трудится одна из лучших перемотчиц бобинажно-перемоточного цеха шелкового производства объединения «Химволокно» Л. С. Воркун. Ударник коммунистического труда, наставник молодежи, Людмила Степановна выполняет сменное задание на 120 процентов. Досрочно за-

вершив 17-ю пятилетку, она один день отработала на сэкономленном сырье. Людмила Степановна взяла обязательство выполнить задание 3-х месяцев к дню открытия XXVII съезда КПСС. Взятые обязательства она успешно выполняет.

На снимке: Л. С. Воркун.
Фото В. Трипольского.

Говорят
участники соревнования

ПРЕПЯТСТВИЯ НА ПУТИ К УСПЕХУ

Наша бригада судокорпусников работает в котельно-сварочном цехе, основном в судоремонтном производстве. В минувшем году, знаменательном и особо ответственным, поскольку это был завершающий год одиннадцатой пятилетки, мы успешно справились со всеми производственными заданиями и выполнили все пункты соцобязательств. Направленное социалистическое соревнование между бригадами в немалой степени способствует плодотворному производственному труду, потому что соперничество как-то подстегивает, заставляет не останавливаться на достигнутом.

Но не только отсутствие специализации тормозит развитие соревнования и рост производительности труда. Есть помехи более серьезные. Например, снабжение. От этого проходит масса неурядиц. Не хватает металла, инструмента. Такое положение сложилось уже давно. А ведь если устранить непорядки в снабжении, мы смогли бы значительно увеличить темпы работы, не говоря уже о качестве.

Постоянной проблемой является спешка. Нам опять увеличили срок эксплуатации спешки, а работа у нас такая, что она быстро изнашивается. Получить же новую спецодежду заменить уже негодной не так просто. Вот и приходится резку металла автогеном производить в разбитых защитных очках. Нет брезентовых рукавиц, а ведь мы имеем дело с огнем, поэтому руки часто бывают в ожогах.

Кстати, о травмах. Опасность травматизма на нашем участке высока. А медпункт с некоторыми поработает почему-то лишь до половины третьего. Значит, если неровен час, что-нибудь случится после обеда, надежды на медицинскую помощь нет.

И, наконец, об условиях труда. Сейчас зима. И хотя она не отличается суровостью, проработать первый день в цехе, который не отапливается, довольно трудно. Даже если мы закроем все ворота и двери, тепла в промерзших железобетонных стенах не прибавится. Соседний цех отапливается, а вот провести отопление в нашем почему-то не сочли нужным, хотя все возможности для этого есть.

Основная задача социалистического соревнования — повышение производительности труда. Поэтому, говоря о нем, нельзя не сказать и о том, что мешает выполнению этой задачи. Ведь устранить эти помехи — значит открыть путь к значительному повышению эффективности производства, на что нас нацеливает партия.

В. ПИРОГОВ,
бригадир судокорпусников судоремонтного завода.

ПОБЕДА В ПОДНЕБЕСЬЕ

Репортаж

Первые лучи солнца осветили злое полотнище, трепетавшее на 200-метровой высоте. Несколькими минутами позже вниз спустились монтажники М. Гикошили, В. Мельчин и В. Широков, выполнившие важное поручение —

у монтажников-высотников многое, если не все зависит от погоды. Дует ветер — не поднимешься на головокружительную высоту. Тем более, что поднимаешься не обозревать окрестности Балакова, а работать. Низкая температура воздуха тоже восторга у них не вызывает: может не выдержать металл, который находится под огромными нагрузками. Люди — ничего, сильный мороз выдержать могут; металл не может. Поэтому и существуют строгие инструкции.

...В тот день дул умеренный ветер, потрескивал терпимый мороз. Монтажники упорно готовили для установки тросостойку, последнюю деталь 200-метровой опоры. По-ударному трудился на завершающем этапе коллектива балаковского участка «Гидромонтаж» и опытные монтажники, прибывшие из Запорожья и Новочебоксарска. Настоящее трудовое соревнование развернулось между бригадами гидромонтажников К. Соколова, А. Кулакова и прибывшими на строительную площадку с берегов Днепра бригадами В. Павличенко и Г. Полосмана.

Б ту памятную смену на

кране КБ-674 работал В. Бакулов, один из опытнейших крановщиков. Предстояло поднять семitonную тросостойку на 190-метровую высоту и установить ее там. Кран по своим возможностям не поднимал груз выше 120-метровой отметки. Усилиями конструкторов и умелцев производства «потолок» его поднят до необходимой высоты.

Груз взят, раздается команда к подъему. Тросостойка медленно идет вверх. Волнующе вырисовываются ее контуры в морозном небе. 100 метров, 150 метров. Последние полсотни метров особенно ответственны. Предельно допустим ветер, температура воздуха не грозит конструкциям крана.

Наконец, тросостойка зависает над местом установки. Однинадцатиметровая конструкция будто парит в поднебесье. Подаются необходимые команды крановщику и монтажникам третьей смены. Пройдет не так уж много времени и последние шесть метров будут присоединены к универсальной опоре...

Просим сказать несколько слов старшего прораба В. Наумова.

— Прежде всего необходимо отметить, — заме-

тожана, С. Калинина. Пементирующим ядром являлась партийная группа. Душой трудового соревнования был коммунист В. Медыцин...

К дню окончания сооружения 200-метровой опоры ее уже ждали готовые 140-и 160-метровые опоры, составляющие линию электропередачи АЭС — Единая энергетическая система страны.

Когда писались эти строки, ток первого реактора АЭС пошел по проводам ЛЭП-500. Энергия людей трансформировалась в энергию, дающую жизнь фабрикам и заводам, стройкам и селам страны.

Д. ЦИМБАЛ.



Успешно трудится в инструментальном цехе завода им. Дзержинского резьбошлифовщик, ударник коммунистического труда коммунист А. П. Варгин. Выполняя сменные задания на 115—117 процентов, он завершил задание одиннадцатой пятилетки в августе 1985 года.

Anatoly Pavlichenko всегда в поиске. Он один из лучших рационализаторов завода. В 1985 году он

внес 13 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 8400 рублей. По итогам социалистического соревнования за звание «Лучший рационализатор завода» ему присуждено 3-е место. Творческий труд, поиск нового, увлеченность позволили А. П. Варгину выдавать всю продукцию с первого предъявления.

На снимке: А. П. Варгин. Фото В. Трипольского.

КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

Строится Балаковская АЭС

Проблемы ждут решения

До ввода в действие второго энергоблока времени остается немногого. Надо прямо сказать, что в январе коллектив Балаковского управления треста «Волгоэнергомонтаж» поработал не в полную силу, не все руководители цехов еще прониклись чувством ответственности за судьбу важнейшего пускового объекта. Но здесь часть вины возлагается на заказчика, поставщиков и генподрядчика, не сумевших организовать ритмичную, в нарастающем темпе работу во внешнем и герметичной зонах реакторного отделения.

О том, как трудились бригады монтажников реакторного цеха № 1 в негерметичной зоне реакторного отделения в январе, мы попросили рассказать прораба цеха М. П. Федореева.

— Труженики цеха, — сказал Михаил Павлович, — выполняют работы по монтажу металлоконструкций, трубопроводов и технологического оборудования. Вместо того, чтобы работать в полную силу, мы только сейчас входим в ритм монтажа. В чем причина? Их много.

Во-первых, оборудование с базы дирекции АЭС к месту монтажа поступает некомплектно. К примеру, в помещении № 119 поступили три насоса подпитки первого контура без анкерных болтов и соединительных муфт, а в помещение № 123 поданы три 17,5-кубовых бака из нержавеющей стали без опор крепления. Значит все это придется делать своими силами, что создает дополнительные трудности и отнимает время.

На сегодняшний день строители не сдали фундаменты почти под все оборудование (насосы, баки, теплообменники) с отметкой минус 4,2 по 13,2 метра.

В помещении № 037 на отметке минус 4,2 метра шеститонные теплообменники установлены на временных опорах, а к постоянным фундаментам строители еще не думали приступить.

— Однако, — сказал далее М. П. Федореев, — отметив чужие недостатки, надо сказать и о наших упущениях. Это будет справедливо.

Монтаж металлоконструкций под опоры всех систем трубопроводов с отметкой минус 4,2 по 6,6 метра поочередно начинали несколько бригад цеха. Но завершение этих работ ни одна бригада так и не довела. Сейчас этим делом занимается бригада Х. Н. Зайнуллина, но она не может вести работы в полную силу поскольку конструкции в пролетах 13,5 тонны сейчас не комплектуются на базе. Мы вынуждены были

несколько человек из бригады Зайнуллина отправить на площадку подготовки производства с целью отыскать, согласно чертежу № 11345, потерянные конструкции (площадки, лестницы и т. д.). Почти неделю люди их откапывали из снега, однако большую часть металлических конструкций отыскать не удалось, а потому придется их изготавливать самим.

Все это, бесспорно, снижает темпы монтажных работ. Отсюда — низкая производительность труда и маленькие заработки монтажников.

Вместе с прорабом мы осмотрели ряд помещений на нулевой отметке.

— Вот видите, — указал он, — в трех помещениях, которые называются под № 119, уже смонтированы монорельсы, теперь дело за кран-балками. По этому поводу я неоднократно обращался к руководству реакторного цеха № 1 лично к Ю. Н. Пономареву с просьбой, чтобы нам к месту монтажа доставили кран-балки, но начальник цеха на мою просьбу не откликнулся. И это в то время, когда в помещениях надо было в срочном порядке установить на фундаменты все три насоса, каждый из которых вместе с двигателем весит около семи тонн.

Бригада А. Б. Хоменко не стала ждать кран-балки и установила на фундаменты все три насоса с помощью электрической лебедки, применяя ручные средства. На такую работу монтажники потратили очень много времени, и вложили немалый физический труд. Каково же было их разочарование, когда выяснилось, что фундаменты под все три насоса завышены, а кольца под анкерные болты запущены.

Более недели руководство Промстроя решает вопрос о фундаментах, а временные тем временем доставили сюда кран-балки, смонтировали их и, по всей вероятности, будут снимать насосы с фундаментов, чтобы строители смогли исправить брак.

Или вот еще пример. Наверное, не найти сегодня такой стройки, где бы рабочие тратили время на поиски питьевой воды. Подобное представить действительно трудно. Но проблема оказалась не по зубам ответственным за это дело лицам из Балаковской АЭС. На цеховых собраниях, собраниях строительных и монтажных участков, заседаниях профкомов строители в мон-

тажники постоянно предъявляют претензии своим руководителям по поводу отсутствия на энергоблоке № 2 и, в частности, на отметках второго реакторного отделения питьевой воды, но воз, как говорится иные там. На верхних отметках РО-2 по-прежнему нет места, где можно было бы перекурить, обогреться и в сырью погоду подсушить рукавицы.

Много еще нерешенных проблем на объекте, в результате чего немало теряется драгоценного времени. Как видно, инерция прошлого отношения к своему делу кое у кого еще сохранилась со времен строительства первого энергоблока.

Если вовремя не предпринять решительных мер, то это впредь приведет к штурмовщине. А чтобы ее избежать, необходимо уделять объекту серьезное внимание. Давно пора решить все наболевшие вопросы, которые являются серьезным тормозом для своевременного ввода в действие этого важного объекта.

Руководителям строительных и монтажных организаций надо изыскать все возможности, чтобы обеспечить высокий темп работ на энергоблоке № 2 и весомыми показателями в труде не на словах, а на деле ознаменовать XXVII съезд ленинской партии.

В. УРУШАНОВ,
член рабкоровского поста на АЭС.

Говорят
участники соревнования

НА КАЖДОМ РАБОЧЕМ МЕСТЕ

Начавшийся первый год глубины души обидно от двадцатой пятилетки ставит перед всеми тружениками ответственные задачи. Они нашли свое отражение в предсъездовских документах, которые находятся сейчас в центре внимания всех советских людей. Чтобы их выполнить, необходимо направить усилия трудовых коллективов, каждого работника на устранение еще имеющихся недостатков, сдерживающих развитие производства и мешающих организованной и дружной работе. Это значит, что каждый коллектив, каждый работник должен трудиться с большой отдачей, быть настоящим хозяином на производстве.

Наша бригада слесарей, как и все трудовые коллектизы, приняла социалистические обязательства на текущий год.

Обязательства эти напряженные, требующие удара темпов в работе, качественного выполнения ее, рационального использования материальных ресурсов и рабочего времени.

В последнее время бригада наполовину пополнилась молодыми рабочими. И это обязывает ветеранов сделать все, чтобы они прижились в бригаде, стали неотъемлемой частью нашего коллектива, переняли наши лучшие трудовые традиции и овладели рабочим мастерством.

Основным направлением деятельности нашего специализированного пеха является ремонт технологического оборудования кислотной станции второго коренного производства объединения «Химволокно». Образно говоря, мы являемся «докторами» по отношению к этому оборудованию. И становится до

В. ГОЛОВОЧЕСОВ,
бригадир слесарей
специализированного
ремонтного пеха № 2
объединения
«Химволокно»
им. В. И. Ленина.



НАМЕЧЕННОЕ ВЫПОЛНЯЕТСЯ

В коллективе районного узла связи ширится соревнование за достойную встречу XXVII съезда КПСС. Работники предприятия полны решимости ознаменовать этапное событие в жизни партии и всего советского народа трудовыми достижениями.

В начале года коллектив принял повышенные обязательства на оставшееся до съезда время. Так, намечалось к открытию партийного форума установить сверх плана 150 телефонов, а также выполнить план первого квартала по установке радиоточек.

Многое уже сделано. Переведено, например, в новое помещение почтовое отделение № 24 в восьмом микрорайоне. Успешно справились с личными обязательствами телеграфисты Н. А. Слободчикова, Т. А. Калошина, Т. К. Трудова, телефонистка Н. А. Гомерова и другие. Хорошо потрудились почтальоны. Задание по реализации знаков почтовой оплаты уже выполнили Т. Н. Воронина, Л. П. Белобрагина, А. С. Бородовская, Л. Н. Кирикова. Пример передовиков вдохновляет всех работников районного узла связи. Планы коллектива воплощаются в конкретные дела.

Л. ПАДЕРИНА,
секретарь
районной организации
районного узла связи.

ХОРОШЕЕ НАЧАЛО

Успешно выполнил план первого месяца стартового года пятилетки коллектив химического завода. План по объему реализации продукции выполнен на 106,2 процента, по поставкам — на 100 процентов.

Январскую программу выполнили коллективы всех технологических пехов. Сверх плана выработано 1134 тонны аммофосфата. В 2,3 раза больше, чем в январе прошлого года, произведено двойного суперфосфата в мелкой расфасовке.

Идет к завершению трудовая вахта в честь XXVII съезда партии. По итогам очередной декады победителем среди основных цехов завода признан коллектив пеха двойного суперфосфата, среди вспомогательных — коллектив пеха пароснабжения. Лидерами соревнования среди смен и бригад признаны смена В. Бушманова из пеха двойного суперфосфата и бригада гуммировщиков из пеха антикоррозийных составов и покрытий, которую возглавляет В. Колпаков.

В. КАЗАКОВ,
наш внепредатный
корреспондент.



Правофланговые спорта

ЛЮБИТЕЛИ футбола впервые увидели Рината Дасаева в игре 23 мая 1978 года. В тот день московский «Спартак», ворота которого защищал дебютант, в рамках чемпионата страны встречался в Бородинограде с местной «Зарей». Свое первое выступление в высшей лиге Ринат провел безупречно — уверенно действовал на выходах, надежно играл в борьбе за верховые мячи и сумел отстоять свои ворота, не пропустив ни одного гола. С этого матча началось стремительное восхождение спортсмена к вершине вратарского мастерства. После завершения чемпионата мира в Испании вратарь сборной СССР вошел в символическую сборную мира, и сам «король футбола» Пеле назвал Рината Дасаева достойным преемником Льва Яшина.

Сегодня Ринат Дасаев, безусловно, лучший голкипер нашего футбола. По единодушному мнению журналистов 26



ВРАТАРЬ СБОРНОЙ

стран — участников традиционного опроса, проводимого парижским еженедельником «Франс футболь», он вместе с Олегом Протасовым вошел в «европейскую десятку» луч-

ших футболистов 1985 года. На снимке: капитан сборной СССР и московского «Спартака» Ринат Дасаев.

Фото И. Уткина.
(Фотохроника ТАСС).

За безопасность движения

Техосмотр-86

В 1986 году, на основании решения горисполкома, техосмотр всего государственного транспорта проводится с 1 января по 31 апреля, с 1 января по 31 июля — всего индивидуального транспорта.

Техосмотр государственного автотранспорта проводится госавтоинспекцией по специальному утвержденному графику. Все организации города, имеющие до 10 единиц транспорта, обязаны представить его на площадку ГАИ возле городского отдела внутренних дел. В организациях, имеющих более 10 единиц транспорта, техосмотр будет проводиться согласно графику в гаражах автопредприятий.

Для владельцев индивидуального автотранспорта наступила ответственная пора подготовки к весенне-летнему сезону. Необходимо тщательно проверить свои машины и мотоциклы, устранить, если имеются, неисправности и...

Нет, совершая рейсы по улицам города или загородные поездки пока еще рано. Необходимо сделать главное — пропустить в госавтоинспекции техосмотр принадлежащего автомобиля, получить соответствующие документы и уже после этого выезжать.

Впрочем, пока владельцы не выехали из гаража, хотим дать им еще один совет. В течение долгих месяцев вы не садились за руль и вполне возможно утратили некоторые навыки вождения, да и правила дорожного движения подзабыли. Вот почему рекомендуем, прежде всего, освежить в памяти все те правила, которые водителю необходимо знать, и не спешить с дальними поездками. Попрактикуйтесь на улицах с небольшим движением транспорта. Поверьте, это пойдет только на пользу.

Каждый автомобилист знает, какие требования предъявляются к автомобилям при техническом осмотре. Многие владельцы машин не находятся на своих знаниях и опыта, обращаются к услугам специалистов станции технического обслуживания. Там им помогут подготовить автомобиль к самой строгой проверке. Немало и таких автомобилистов, которые едут в ГАИ в расчете на «авось».

Разумеется, если в машине обнаружится какая-нибудь неисправность, содержание вредных веществ в выхлопных газах двигателя не соответствует ГОСТу, если в салоне нет знака аварийной остановки, огнетушителя, аптечки, противооткатных башмак-

кам трактором. Ларин получил ранения и госпитализирован.

Товарищи водители, если вы собираетесь в первый раз после долгого осенне-зимнего перерыва выехать на собственном автомобиле, подумайте, готовы ли вы к поездке.

Для проверки технического состояния транспорта индивидуальных владельцев установлены следующие дни: вторник и четверг, на площадке у здания городского ОВД — с 16 до 19 часов. В воскресенье — на площадке КП ГАИ за Саратовской ГЭС — с 16 до 19 часов. В понедельник и субботу по желанию членов общества автомобилистов техосмотр проводится у здания управления ВДОАМ, на ул. Коммунистической, 52 — с 9 до 12 часов.

Кроме того, работники ГАИ будут проводить техосмотр индивидуального транспорта по заявкам первичных организаций ВДОАМ и по заявкам гаражных кооперативов, при условии, что в кооперативе имеется площадка для осмотра автомашин. Транспортные средства должны быть с чисто вымытыми двигателями.

Владельцы транспортных средств, у которых мотоцикл или автомашине пришли в негодное состояние, не дожидаясь особого приглашения госавтоинспекции, обязаны обратиться туда с заявлением о снятии транспорта с учета.

Запрошенное предоставление автомототранспорта на техосмотр в установленный срок и за плохую подготовку его к осмотру виновные лица будут привлечены к административной ответственности.

Н. МАЛЮГИН,
госавтоинспектор городского
ОВД.

Редактор
В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА

20 февраля в 18 часов 30 минут в демонстрационном зале Дома быта на улице им. Ленина, 91 будет организована демонстрация моделей одежды, которая познакомит население города с направлением перспективной моды, новым ассортиментом одежды.

5—2

ЮВЕЛИРНАЯ МАСТЕРСКАЯ

ранее находившаяся в магазине «Ромашка», переведена в Дом быта, расположенный на ул. им. Ленина, 91.

Часы работы мастерской с 10 до 19 часов. Перерыв на обед с 14 до 15 часов, в субботу мастерская работает с 9 до 16 часов.

Выходные дни: воскресенье, понедельник.

2—1

УВАЖАЕМЫЕ БАЛАКОВЦЫ И ГОСТИ ГОРОДА!

В магазинах УРСа Балаковской АЭС с 15 февраля производится

ПРЕДПРАЗДНИЧНАЯ ПРОДАЖА ТОВАРОВ,

посвященная Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота. В ассортименте представлены: кондитерские изделия, фрукты, рыбные товары (консервы, рыба соленая, свежемороженая), детские подарки.

В большом выборе имеются трикотажные, чулочно-носочные, швейные изделия; сорочки мужские импортного производства; широкий выбор посуды сортовой и фарфоровой, парфюмерно-косметические, галантерейные товары, сувениры.

В универмагах №№ 1 и 2, магазине № 33 открыты отделы по продаже подарков.

Для удобства покупателей 16 и 23 февраля все промтоварные магазины работают с 9 до 15 часов.

Просим посетить наши магазины и сделать покупки.

Предметы сложной бытовой техники давно уже стали незаменимыми помощниками, и если вдруг закапризничал холодильник, стиральная машина, мы сразу же лишаемся привычных удобств и стремимся поскорее устранить поломку.

Где можно починить эти крайне необходимые вещи? В новых, хорошо оборудованных, укомплектованных квалифицированными кадрами цехах, расположенных в Доме быта на улице им. Ленина, 9, на ул. им. Свердлова, 5, в промзоне.

Если у вашего холодильника истекает срок заводской гарантии, не забудьте заключить договор на абонементное обслуживание. Стоимость абонемента на холодильник 9 рублей в год.

3—1

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В 46 микрорайоне на ул. им. Шевченко, 34

ОТКРЫТ МАГАЗИН

ОРСа судоремзавода «Промтовары», где можно приобрести обувь, ткань.

Просим посетить наш магазин.

3—1

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ

(ул. Комсомольская, 35, кв. 1. Телефон 4-05-42)

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

в межхозяйственное предприятие по мелиорации: трактористов-машинистов, шоферов.

2—2

на вновь вводимые объекты завода «Полимерзапчасть»: токарей, фрезеровщиков, электромонтеров по ремонту электрооборудования, шлифовщиков, слесарей-инструментальщиков, мастера, каменщика, слесаря по сборке металлоконструкций, слесаря КИП и автоматики, электрогазосварщика, грузчика, машиниста мостового крана, столяра.

2—1

В районный узел связи:

электромонтеров линейных сооружений и абонентских устройств, кабельщиков-спайщиков.

3—1

в автотранспортный цех производственного объединения «Химволокно» имени В. И. Ленина:

водителей автомобилей ГАЗ-52, ЗИЛ-МТЗ-355, КРАЗ-256, машинистов бульдозеров Т-100, Т-4, крана на пневмо- и гусеничном ходу, тракторов К-700, К-701, экскаваторов Э-10011, 2621, автогрейдеров.

4—3

Горрайсовет ВДОАМ

ПРОИЗВОДИТ НАБОР НА КУРСЫ

по подготовке водителей категории А (водитель мотоцикла, мотороллера), категории В (водитель автомобиля).

Обучение производится в две смены — с 9 и с 18 часами.

За справками обращаться по адресу: ул. Коммунистическая, 52, телефон 4-21-94.

5—3

XX лет ВЛКСМ. Большой зал.

САМАЯ ОБАЯТЕЛЬНАЯ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНАЯ — в 9, 11, 13, 15, 17, 18.50, 21.

Зал повторного фильма.

КАШЕП БЕССМЕРТНЫЙ — в 14. ОГЛЯНИСЬ — в 16, 18.15, 20.

Космос.

МОРИЦ ИЗ АФИШНОЙ ТУМБЫ — в 9. БИТБА ЗА МОСКВУ (две серии) — в 11. ИДИ И СМОТРИ (две серии) — в 15, 18.15, 21.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова 4а ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84 зам. редактора — 4-07-61 ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79 отдел промышленности — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01 бухгалтерия — 4-25-67

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательств, полиграфии в книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, ул. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 26, тираж 25510.

КИНО

14, 15, 16 февраля.

Россия.

ЕГОРКА — в 9. РАЗВОД ПО ИТАЛЬЯНСКИ — в 10.45, 12.40, 15, 17, 19, 21.

Космос.

МОРИЦ ИЗ АФИШНОЙ ТУМБЫ — в 9. БИТБА ЗА МОСКВУ (две серии) — в 11. ИДИ И СМОТРИ (две серии) — в 15, 18.15, 21.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова 4а ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84 зам. редактора — 4-07-61 ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79 отдел промышленности — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01 бухгалтерия — 4-25-67

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательств, полиграфии в книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, ул. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 26, тираж 25510.